81 MI1de g - Wy Tnel¥ethavinalvg
] { é 1 1 ) T o ]
K - Mo Aesumdsvesszmng 2 Yszens Falunswsuniuey Sadnsqudredng

14
YUIA 0y 10T ny MUEMUNINUFazszns Taedaetna 2 yatiiudaszdiu

v
Qs ¥ =1

feeneii 1 80% vounwasnyyMaau IFsihuuasdlidiutlsznevvesmslson ualu
Uszmepesiu 1deit ilidmauvesmsdsen swnmsqulvnnaas 2 dszme ienfSon
susmvnmsdsenluleln 1ddeyadad
aau : ny = 10 Weq, X = .026 ppm., S1 = .01
1953 : ny = 70 Wa, X, = .007 ppm., S, = .004

¥ P - _
Aadumyszanaues (U - My fie Wy - Uy =& - Xy) = (026 - .007)

=.019 ppm.

=y d' | - 1 c{ ar 1 4 = s 1

nquiunii 8.1 & X; uaz X iWusundenndled e ny uag ny dailudasziu uazqu
Qﬂ.d 1 ﬁ; 2 2 o L b z

nndsznnsdnafiinundes By uaz Py wesauudsidsi 6, waz 0, mwdidu  Faiu
dulndgu &) -xp) wilmawauswunleadeaunde [ - Ly tazanulsdsiu

2 2
Oy /nmp +O03 /my
8 o
Yo unm
1. Slszans Lifinsusnuseuudnd uad ng, ny Swwialugwe (g =30, 0y = 30)

aw350ld Cenwral Limit Theorem 9 (%) -%p) Hmsusnusalagdszanauvln

o FYI [ [] A [l d' ] ] 2 2
2. dwmiudednunalng Fquondsznasilinnum 6,7, 65" wneaouldlan ¥

. 2 2
Z-test muldanlsznmves 0,7, G,
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(X1 -%x2) - (K - L)

*fslzlnl + 522/n2
o ar - A v 2 2 A t ] o [ o 22 £
3. dmiulsemnslnd dmnum o, 6, @z liwudenin) Tudeeditisdanne
#1081 Aradan lgnadeufie
(X1 - %) - (K - Hp)

Z_

J 2 2
O /ny + Oy /np

CoA D
4. P2 (1 - O1)100% ¥ed (L) - M) fiD

xi-xEZ , y 0'121111 + 0'22/n2
5. auuRpufidesmInaasude
DHp Wi -Mo=dg  DHp Pi-Hp=dy 3 Hy g -Hp=do
Hy: W - H2 > dg Hy: My - Hp <dg Hy: Ky - Hp #do

fhethafi 2 ndodnn 1 hdsansnageuhliatinulimsdsengain i luwesiu o = .05

350 1 adnviudetiu 95% ves (I - )

()?1 -;2) + Z 025 \/ 512/1'11 + 522/n2

il

019 + 1.96 V .012/10 + .0042/70 = .019 T 1.96(.00134)
019 £ .00262 = 016, .022

use 016 ppm. < My - UL <.022 ppm.

Tuflenandasanuiiule 95% Tdnmsdsenlulinnaliaugendiinneesiu Tauadelives

2

A1 .016 ppm. uaz Lty .022 ppm. viudely 2 Uszmedinny uanaraiu

1
o =

357 2 deamsnageudinannlinnaimulicisdsengini linnwesiulaemds 025 ppm.

o =.05
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Hg: W - Mo =025, Hy: [y - hp #.025 CR:IZ>Zgps = 1.96,

Z = (019 - 025/00134 = 448, Z, = 1-4.48 > 1.96 Salfias Hy uazargilidinanlieds
- PN ¥ 1 L Ay 9

B33 udrtianupnangenimions )

¥V o g 3 w @ g (Y ) 9 Y A A o
dodunn nrdinldszavisddgeidu uaziflumanageuuuy 2 A Sildareiuves
(i - P udr wrannsoaglealdlae lidedl$5Enaaevaundgn Tasasaegin die do
ogluradoiu szoenfu Hy §1dp Tieglugadedu sealjias Hy  91AAIBEW dg = 025
uA 95% Frudeiufie 016,.022 Falisaum dp=.025  Jalfas Hy wazasli
Ly - Pp # 025 dmiuauud g Hg: My - Mo =0, Hy: Hy - Hp 0,0 =05 7l#33
= W- 1~ L) ) 4 Gll T l& le dv 1] ) T l ﬂ.l
@eafu fenstsaeugdt dp = 0 efluthadeiunield Fwnieil o lieglusrudedu v

Ujias Hy sazasdn Py #

8.2 mafBaudievszring 2 Yszving
. =t 1 d‘ L 2 2 L] ] H =y -
diosnnasnSoufouniade 2 ngy wdedld 6,7, 05" dlinsuainded
P |
uomiu 2 nsdl Ao

2 2
1. swnsesylanih G =Gy (MINAABY Hy : L) = Hy #8319 pooled t-test)
' ' 2 2 Yy qw
2. limwsooylawh o) =0,  (Mmadeu Hy: [y = My ABINY ttest 409
Satterthwaite)

msfeznaudunsdifi 1 vie 2 wdedldanwinn 512 uar 5,2 TasliaaunAgn

2 2 2 2 2 2
1. Hyp: O1 = O> 2. Hy: Oy = 102 3. Hy G =03
2 2 2 2 2 2
Hy: G| >0y H,: 0; <0y Hy: (0] # 0>
= I-& |-t
77 P
MInaasUdIUYNle mMInagoLMUEIilD MINATDY 2 AU
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nqugh 8.2 & 5,2 uaz 552 iWusnulsdsunndiednnna ny uag oy fiusassiu ¥

' ada = 2 2 o W
quanlszmaninanlinumds py uaz Wy,  wesarwmlsisin o uee 6,7 mwdidy

¥
e @

2 2 aa a
& C; =0, WUU AINDA $12/552 TUMIUINUIWLY F & Vi=n-1,Vy=ny-1
AINAIRY
o o 3 3 - . 3/ na g/ =}
nneme  @MIUNINATOUATUIIOND MID MINATDY 2 AU MIMIATINgAMUI LD 12

o

[P~ s 9 g/ Y Y]
Tusianlumae Jsdesldanudunus
a2y, = g, Vo Yy
f(l - a/2)’ V| ’V‘. = l/f(a/2)9 va, V|
WU ny=16,np =21 wld V{ =15V, =20
f05,15,20 = 220, f 95 20,15 = 2.33

XY £95.1520 = Uf 520,15 = 1/2.33 = 43

f15,20 15,20 15,20

.95 95 90

s

P 0 o 0 s
2.20 0.43 43 2.20

Qr 1 1 . = t ar nay
faetafl 3 msAnEWAnIENUYDI digoxin FuTiuen toxic Tuau'ld 2-nqu 14Teyadil
o1y 64 TAn'ld :ny =41, X = 265 mg/5u, S| = .102 mg./3u
BTQ‘;TBEIﬂ’J"I 641 : ny =29, iz = .268 mg./ 3%, S = .068 mg./ U
9 ] 2 2 - ] Qs q’}' = -}
ABIMINIIUN O =0y wield duiu muudgde
2 2 2 2 w _aad
Hy: G, =03" ,H,: O # 0y dadanldnadou Ae

F = §12/852 = (.102)2/(.068)2 = 2.26 ~ f.
17182 40,28
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f025,(40,28) = 2.05, f975,(40,28) = 1/£025(28,40) = 1/2.01
= .49
A -
UMM F =226 >2.05 93

=y ¥ 2 2
Ujias Hy uazasn o) # 0y

8.3 M39198999 g - Ll lael¥ Pooled T

WedamsnfFvudioy 1y fu Uy Teolddedaguiniudasziunnlszrnnnlad
é ] T Y = 2 2 g 9 g 1 2 2 2 " 1
Falinnwawieiwes 0, , 0y ualdneaeuudrh 6, = 6," = 67 walansw

E
AwNesy) Aadu

- - 2 2 2 1 2 [y 2
VX1 Xp=fOym + Oy ng = /O (Iny + I/ny) uazdszinam 0 @ s,

(n1-1)812 + (ny-1)$52

Hgnn 8.1 Sp2 =

(n] +ny - 2)

]
==

nquiii 8.3 mMImrudeiuves (U - fy) Tasld 52

*

et = T o Y ' { a o & 1 ad
$ X[ uaz Xy lusumdenndsdniiiiudasziu dequinnnlszrnsndfie

L
o as

- 2 VoA
mae Wy, Uy uazanunlsdsiu G Wy 100(1- OL) PIwxoIUYDd ) - Uy fie

()-(.1 - iz) + te/2 ‘l Sp2(1/n1 +1/n3),"V = ny +ny -2
wazdmwlsiagu

X, -iz)-do

[ aad 9 Y
=Ty s YHuMERAR SMAdeuaUNAgIM

J Sp2(1/n + 1/np)
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1.Hp: Hi-Ha=dop 2.Hp: Hy-Ha=4dp 3. Hp: Hi-H2=

Hy: Hy-Ha >dp Hy: MU1-H2<do Hy: Hi-Ha#dp
lo/2 /2 o 17)
faeehafi 4 MsAnEN angina Tuny Tasutienyfidilsz3d angina 18 Kannudy ﬁﬁu 2 Nguq

az 9 #1 Tarldifunguaunuuazngunaaes 1981 FL 113 Twysentdadiusng udnivnm,
. b @ d’

recovery time 1Ananail

AGUAILAY : ny = 9, X = 329 Fundl, §; = 45 Twfi

FL 113 :np =9, Xp = 283 Tuh, S5 = 43 Tuh

Tinaasuinguarugu 1% recovery time ganh nguldemselu oL = .05

nazed 95% wauForiuve W - Lo
1 A L\ \ v 2 2 1
doududesnsnaouioun woylawn o, = 0" lanSel

2 2 2 2
Hyp: G; = Gy ,H, : O # Oy ,F=512/852 =452/432 = 1.09

f0258,8 =443,1975,8,8) = 1/f025,8,8) = 1/4.43 = .22
V 1] 1 - T 2 2 )
F=109 hiogluwainga SsasUh 6," = 0, Feemisaduda

GE K- U Taols pooled T
22 443 ©

Hp: Hp-H2=0,Hy: Hy- Hy >0, Q=05
sp2 = [8(45)2 + 8(43)2]/(9 + 9 - 2) = 30992/16 = 1937
= [(329-328) - OF V 1937(1/9 + 1/9) = 46/20.747 = 2.22 ~ 114

T
t16,005) = 1.746, ud T >1 746841 fjiers Hy i 2

uazasn nguatunuld recovery time gandinguldeon 1.746
.01 < p-value < .025
95% BIuFoTUVD (L1 - LUy) D 46 T 2.12020.747), tgps. 16 = 2120
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= 46 + 43.98 = 2.02, 89.98 JuN

defunm 1. iU 95% vel Ly - [y lusawd 0 YufAsmsUfas
Hp: M- Mo =0uazoeniv H, : fly- Uy #0

2. fing =np=n,Sp2 = (512 + S22 = (452 + 432 = 1937

a 2 2
8.4 MI0WBY - Ly N30 O # Oy
#’fm"l%’ﬁmﬁﬁ (;(1-)_(2) - (K- K)

4
Ty = UM IUINUIWLIY ¢t

\l $12/n1 + So2/ny

Dy

uaResdszutanl vV Taei5v09 Smith-Satterthwaite A9l

2
(S12/my + S92/y)

Vv = Taolitlaeuar v flududu

V(812 ng-1) + (S92 2Hng- 1)

o 1)

fhesati 5 IumsAnumdsauiunnausuldlumseSayduTauazadeiilaeld  daunls

Fagu X AesnuanudeansldmdsnuiiudTeunasivesun 1 @2 dunfua. Tddeyads
14

i

unfiegseninedln : oy = 57, X| = 0167 k-cal/g/¥a1., S1 = .0042

un Taufineunauiug : ny = 12, Xy = 0144 k-cal/g/$31., Sy = .0024
D90 INHAMINAAOY F = S;2/S,2 = .00422/.00242 = 3.06,
£ 025,40,11) = 3.06 3aagild 0’12 # 022 Saliamsald pooled variance
Ho: H1=Ha,Hz: H1>Ha

T = (0167 - .0144)//00422/57 + 00242712 = 259 ~ tyy
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(00422/57 + .00242/12) 2

V = = 27.5 27

(1/56)(.00422/57)2 + (1/11)(.00242/12)2

’ 1 r A -
T = 2.59 BYTTNIN tg; UAT tgos (V = 27) M39 .005 < p-value <01 FUdnn S iars
g 01 .005

wazagian unfingszrinmsinlidesms1dwdrnulaamnasgandi prebreeding

8.5 MI01BY Ly ~ Uy Tae 1% paired T
A o L 1| o (Y] S e s ;. [, A o o o &
iodaee4 2 a Tddaseiu Taolimdunnnindiedisit 1 Jug vielinnuduius

ar 1 Qr o’ 1] d‘ o dy
fumdunalualedian 2 fall

o o

UGIUMUTITHHIA

< >

Hy=7 Hx-Hy=? Hy=7

Joyavindaotn 2 yafl  Boni feyanuuiug  Aeindludesitaruduiusiy
3914 pooled t '& wageznFounrivaulann - My duD=X-v Taslifnlszina fio
di=xi-ypi=12.,n , Py Uy =EX) -EY)=EX-Y)=ED)= Up
fnlszinaiiuugaves Pp fie d = Zdyjn

uazdIToiu (1- 0)100% vo4 HUp AndE g, Sy/fi V=n-1

woe Sq2 = 2(d; - %n - 1) vie0 [2d2 - (Zd)2m)n - 1)

dammanaaey Hy: Hi- Ky =dg miloudinisund  Taslddaatanaeon

T = (d-dg)Sg//m) ~ Tep.1)
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1
o 1

feehafl 8  MsANIHANIIPENMAIMEABMIAATIAY  Cholesterol lABnziAaAYATZAY
Cholesterol voanaanaia 11 Au Aeunazvdudhlusunnmaaes Ao Winaaeseendidalay
MT3UUY jogging A9 U dnfu f1 Cholesterol 2 a1 Saunmn auq Fru Tafinaw
Fuiudfu Seldeyadnusdug swomn=11 § dedeyaaeeyai hifudassiu 39
AosafsmudnFqulnig fe

D; =X;-Y;,i=1,2,..,11

2d;2 = 38,189
X y d = Zdi/n
au AoudTusunsy  wdudTdsunsy  wasa = 365/11
MG/DL MG/DL d=xy =33.18
2di2-(Xd)2/n
1 182 198 -16 sg =
2 232 210 22 n-1
3 191 194 -3
4 200 220 -20 38,189-(365)/11
5 148 138 10 =
6 249 220 29 10
7 276 219 59 = 2607.76
8 213 161 52 S4 =/2607.76
9 241 210 31 =51.07
10 480 313 167
1 262 226 36
2.d; = 365
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‘l;"Nl%E)ﬁN 90% ¥ Lp = Ei t_05,105d/ﬁ

33,18 T 1.812(51.0N#11
33.18  21.90

=528, 61.08 me/dl.
fufe nandlonnuidonu 90% 1 nseEnf1dIA1NI0aATERY Cholesterol
1@ Taumvedraiooiign 5.28 mg./dl.
fhethell 7 madmnengithaiaen senirdnedonazdum TasAnnitud Bondr incisor
vnme 17 au Taothufineyft incisor Audrouazdnvanen Sugfuudmnadn @he - va1)
$deyadail
n=17,d=151, 84 =47
Hyp: Up=0,Hy: HUp #0
T =@ - O/Sg/yD) = 1.5K4.7/f17) = 131 ~ Ty
1A Ty 9214 pvalue > 20 (110 =1.337)

Faindngu linohezagihogmasendudrouasdnunuanmaiu
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suURn¥ian 8

I guieeen=20 nnlsznnsind =15, o’ =16 HaquAIBEN
y17@ n = 25 winUszansUnd @S W= 10, ol=18
Uy - %), VX - X [ - Xp) - 51620 + 18725

Jududsunla @, T, Y2, F)

2. 99
(1) P(Fpq 15 < 2.29) | (@) P(Fp3 < 14.17)
(3) P(Fg 20 < 2.03) @ f05(15,20) (5) £01(30,5)
(©6) £ 10(40,9) () £.90(24,15) ®) f95(40,30)
® £975(20,20) (10) £.99(20,30)

=1 [~ =
3. 1WSsuMeunSUDIUN 2 BA

Brown Pelican: ny=9, X = 26.05 lud/s.u., 8; = 6.34 lud/m.u.

Oyster catcher: ny=12, X, = 30.19 Tud/w.n., S5 = 3.20 Tudsy,
2 2 2 2

WnAaeUl Hp: O] = Oy ,Hy: Oy # G , OL=.05

WNAOU Hy: My =My,Hy: HUp<Hy . W pvalue

T b ¥
4. WlSvuiHoy Carbohydrate metabolism ¥o4AuI I nazlu fructose solution (13 2 ngu 1%

3
60 C) lAdeyadsii

¥
o

dgnlutit i ng = 16, X| = 9.48 mm/120 h, Sy = 53

R

anlu fructose : ny = 25, X5 = 9.46 mm/120 h, S = 25
T 2 2 1
wasli 67 > O, ldvSe’ld  vam p-value

5. WM Sp?
. nj=10,np =14, 512 =42, §52 = 37
Y. ng =20, my =20, $;2 = 28, $52 = 30 (AwldnTesfamy)

fl. ny = 10, ng = 50, $12 = 20, Sp2 = 40
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anla 5,2 Selndifivs 5,2 > 5,2)
: A o a ' a @ W oA o = 9o ]
6. WwaNMeLaznlinaneuausIABn1 apniae luimiloudu  Jamaasalivs 2 aguidh
] 1 ] ]
Tsunsuepenidalutesfifiommafounin uazlfiuihesnge  dudsiiaulade
¥ 1 ¥
nlesimudveniminively  fidail
8 :2.9 3.5 39 3.8 36 3.7 3.8 4.0 3.6 3.7
MY 3.0 2.5 3.7 33 3.8 41 36 4.0
valsznamamveulesisumiminfimesenin 2 aqu uaznaaey
2 2 2 2
Hog: O = 0O ,Hy: O <Oy ,0=.05
5 v ' 2 2 y o4 d
7. ninde 6. Magkh 07 = 6y wadmueiliu 95% ve3 (M - M)
uazeureaeandesliy Hy: Ly = Ly, Hy: My # Ly oenls ol=.05
8. nAnDaw 2 yiatumyphdalouiale 2 ngu Tao X fis Suauiuniieysea
ny =9, Xy = 16 4, 81 = 10.1 Ju '
ny=9,Xp = 159U, S5 = 10 u
2 2 2 2 2 2 A
WNARBY Hy: 01 =0y H,: O #0y ,81 0, =0, wahaadiedu 9%
VOWWaANeIGNaY LazeTueaun uaznadey
Hp: Mp =My, Hy: i F Uy (M1 p-value)
. o = a a 7 a - dy s/ ) o 1
9. Strontium 90 (Hufsdvinmneastiiunde? Ugdaiee1d7uiedinandhuusnusaiivos
L4
fddsndnn  1ATnsArunSeuifeusiddmanlunszgnueaunnuazdlve Tadeyadail
laﬂ inp = 121, X1 =26 picocurics/ﬂ%/u, S;1=12
AN - ny = 61, Xy = 0.4 picocuries/ny, S, = .11
2 2 N 2 2 ) g o ar 1 1 1]
WNATBY Hy: Oy =0y ,Hy,: 0 #£0y , ssaniudnldfufiddanangenigling
TenSely e p-value
10. nfssudeiniminliveusdt 910 2 uva
Grand-Terre : ny = 31, X| = 64.0 ¥, $; = 6.5 nfu

1AY Malabar (8§ luuMAYNTBURY) : ny = 148, Xy = 82.7 ATN, S5 = 3.6 A5
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veagllande liamimin v Tasmden Malabar ganin

11. ulasndiwe’lsd de 1@on 100 ml. AouLAEHAINITEDNRIAI VD9 11 AY

1237 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
neu 68 77 94 73 37 131 77 24 99 629 116
N 95 90 86 58 47 121 136 65 131 630 104

T3 IUTeNY 90% verudeuulas szdulasndiwelsa AeunazudIAw

uanaeduniell  wagl Udgy < Kugy Wndoli

MWH1  p-value

LY ¥ 3y A A o 'Y :‘ = | = ' as
12. Glﬂﬂ‘l«l"l‘lll‘l]'I'H'J'Iucl‘lﬂﬂ'iﬂ\illﬂ'lﬂiﬂiﬂﬂu'm1@11—!&68@1 (58071 home meter TﬂU"ﬂﬂﬁﬂQﬂ‘Uﬂu

¥

1¥1umau 36 au Wunar 7 ddad  wunaumdsvenasaveniva (nou - ndyy 14

A = ] 4 H ) el :‘
ATOAUD = 2.78 mmol/das, Sq =605 szajlldlvui wiesdelitiwanszamima

Tudeadmiudiuumanu
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aguuvuinyiai 8

1.

WX Xp) = I - Pg = 15 - 10 = 5, V(Xj-Xp) = 16720 + 2825 = 1.52, §Msusnusauuy

N(O, 1) fio Z

(1) .95 () 975 (3) .99 (4) 2.20 (5) 9.38
(6) 2.23 (7) 1/1.78 = .56 (8) 1/1.74 = .57

(9) 1/2.46 = 41 (10) 1/2.78 = 36

Hp : 012= 022 JHy 0'12 #* 022 , 0L =.05F= 63423202 = 3.92

CR: F < fg75(3.11) = 23 W38 F > fo5(8 1) =366 U 392 ogluwadnga Seargihh
0'12 * 0'22

Hy: Hy=Ha.Hy: W # Mo

T = (26.05 - 30.19/#(6.34)2/9 + (3200212 = -4.14/2.307

= -1.795
doalszma v vedt 18V =28.297/2.5595 = 11.05 = 11 df.
L4
11,025 = 2201, 411,05 = 1.796 Astiu p-value & .05 bR
Ui Hy uazagin pp <y
2 2 2 2 _—
Hp: 01 =0, ,Hy: G >0, F = 532252 = 4.49
nj = 16, np = 25, f p5(15,24) = 2.11, £ 025(15,24) = 244, £01(15,24) = 2.89

= ' 2 2
p-value < .01 ‘N’cﬁ_‘ﬂ’ﬂ G| >0,

5. sz = 9(42) + 13(37)/(10 + 14 - 2) = 859/22 = 39.045

. S;2 = (28 +30)2 =29 (WT®WN nj =ny =n)

é S = 1
A. S,2 = 9(20) + 49(40)/(10 + 50 - 2) = 2140/58 = 36.9 FafimIndifios Sp2 MTZMAD

P
= ]
n] >np ™5

6. nj = 10, 2X; = 36.5, X; = 3.65, 2X,2 = 134.05, §,2 = .825/9 = 09167, n = 8, XX, = 28,

w— A -_— —
Xy = 3.50, Z2X52 = 100.04, S92 = 2.04/7 = 2914, L1 - Py = (X1 - Xp) = 3.65 - 3.50 = 0.15
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2 2 2 2
Hp:01 =07 ,Hy: C; <0y , f_95(9,7) = 1/f_05(7’9) = 1/329 = .304,
CR: F <fg5(97) = 304, F = .09167/2914 = 3145 Felieghuvadngn  Seaglh
2 2
G, =62 _
7. 95% HraForuves (K - tg) = (3.65 - 3.50) T (20.12)/.1791(1/10 + 1/8)
=15 % (2.12)(.20074)

$p2 = 9(0910T)+7(2914)/16 | = .15 T 4255 = -2755, 5755
= 2865/16 = .1791 wramungvevasiiauua limiloufuuaaiiizsm
t16,025 = 2.12 a10 MWhwe udesensy Hy uasapimlesiaud
viwinfive e 2 ngu lidafu

Hop: Wy =Ho Ha: B # Ko, CR:ITI> 105,16 = 212
T = .15/20074 = 747 ‘hiegluwadngn Seagdi py - Mo
2 2 2 2
8 Hp:0y = O, .H,;: 0 # 0, R f.025(8.8) =443

L} L] - | 2 2
F=1012/102 = 1.02 hisglusainga Saaglin 017= 0y 314 pooled T, ny =n2 =9,

sp2 = (10.12 + 102)72 = 101.005

ts.16 = 1.746, srudosiu 90% es ([ - Hp) A8 (16 - 15) T 1.746/101.005(1/9 + 1/9)
L1+ 827 = 727,927 isanndaiifauu-auiindeamnedeiu uaasisa o Tidw
s Uy = Uy

Hp: Wy =My, Hy: Wy #FHo, T=(16- 15)//101.005(1/9 + 1/9) = 1/4.74 = 0.21,

£40,16 = 258, p-value = 40 &N Faiindngu hinefezagUhwamsinuaaiu
2 2 2 2
9. Hy: 01 =0y , Hy : O #0, ,ny =121, ny = 61
£01(120,60) = 1-73 £.99(120,60) = 1/£.01(60,120) = 1/1.66 = .60
- 1 2 2
F=122/112 = 1.44/0121 ~ 119 Ufjias Hy uazagdi O # Gy, p-value < .01

; 2 2 ,
Hy: My =My, Hy: My >Hp  iean Op #0; 5919 pooled T 'il4,
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T = (2.6 - 0.4)/1.44/121 + 0121/61 = 2.2/.10999 ~ 20 sz V = 133, 133 = 1o = Z,
p-value <<< .0005 Ujias Hy wazaglhivd@dinanlunssgnueadnganinglug
10. ng =31, np = 148, F = 6.5%/3.62 = 3.26,.£ 91 (30,147) = 1.70
F = 3.26 ot luwadngs Jeergali 0'12 # 0'22
Ho: H1=Hz,Hy: Py <My
= (64 - 82.7)/ /6?’-/31 +3.62/148 = -18.7/1.204 = -15.53
p-value << 0005, & 33, 133 ® t30_goos = 3646 Al Mg < Ly

1L Hy: Wy =y, Hy: Wy <My, d=-12.545, Sq = 2447, n = 11, S3 = 2447411 = 7.378,
T=-12545/71.378 = -1.70 ~ t10 t.lO(lO) = 1.372, t_05(10) = 1.812, .05 < p-value < .10

(one-sided test)y @31 Aundevedlazndiwe lsdneussndidnisonindsoeniigs

$rudosiu 90% ¥ee Pp =-12.545 £ (1.812)(7.378) = -12.55 + 1337 = -25.92, 82
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Yadinavu-arfimieamneaniu S5m0 13 Saagih pup=o0
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(nomg Jeagdnnmsnadey uazsraveiuaiu msizmsarewiiv one-sided test)

12.n =36, d = 2.78, S4 = 6.05, S = 6.05/86 1.0083
Hy P AD = 0,Hy: pp>0, T = 2.78/1.0083 = 2.76
£005(30) = 2.75, t,005(40) = 2.704, t go5(35) = 2.704 T 023 = 2.727, 2.681 Ufjiars HO fe

p-value < .005 uﬂsmnamunﬂi:ﬂumma"lumaﬂ
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